
Wochenplan    Klasse: 12, Woche: 1 

 

1. Stelle nach der angegebenen Variablen um.  

a) 𝐴 = 
g•h

2
 → g   

b) U = 4a → a   

c) U = a + b + c → c  

d) 2a + 7 = 9 → a   

e) 𝑊 = 
G

100
 •  p → p   

f)  U = R • I → I 

g) E = 
1

2
 •  m •  v² → v 

h) 
1

R
 =  

1

R1
 +  

1

R2
 → R2 

i) 
Up

Us
 =  

np

ns
 → ns  

 

2. Vereinfache 

a) 3 • (5x + 6y – 2a)  b) 4x • (– 2x + 6xy – 5x²)  c) – 5a • (7a² – 2ab² + 5 a² b² c³)  

d) (15x + 12 + 24x) : 3 e) (28x + 35xy) : (–7x)  f) (–3x² – 12x²y) : (–3x³) 

g) (x + 2) • (x – 4)²  h) (–2x + 3y) • (3x – 2y)  i) (2a + 3b) • (4c – 5d)² • ( e + 6a) 

 

3. Zeichne jeweils den Graphen in ein eigenes Koordinatensystem 

a) f(x) = 3 

b) f(x) = 2x – 3 

c) f(x) = x² + 2x – 4 

 

4. Berechne 

a) 
a

2
 +  

b

3
 =   b) 

3a

2
 –  

4c

3
 =  c) 

a

2
 •  

b

3
  =  d) 

x
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 = 


